СВЕДЕНИЯ О НАЧАЛЕ УЧЕБНОГО ГОДА
Для разобщения обучающихся и недопущения их скопления в помещениях школа будет использовать 2  входа. Ученики будут учиться в одну (первую) смену.
График прихода обучающихся на учебные занятия в МОБУ СОШ№ 9 имени полного кавалера Ордена Славы В. И. Аманова в 2021-2022 учебном году.
При входе в школу будут установлены дозаторы с антисептиком. Обязательным будет проведение ежедневной бесконтактной термометрии.
Кабинетная система будет заменена на классную, за исключением специализированных предметов; непосредственно перед проведением учебных занятий ежедневно запланировано проведение генеральной уборки помещений, рекреаций (пол, дверные и оконные ручки, парты, стулья, клавиатуры компьютеров и другого оборудования, используемого в образовательном процессе), туалетных комнат  с использованием дезинфицирующих средств. В отсутствие учащихся в помещениях будет проводится сквозное проветривание (до и после окончания уроков, а также на переменах); медицинские рециркуляторы, предназначенные для работы в присутствии людей.
Работники школы будут обеспечены средствами индивидуальной защиты (масками медицинскими с учетом периодичности их замены). 
Режим организации уроков и питания обучающихся 1-11 классов МОБУ СОШ № 9 имени полного кавалера Ордена Славы В. И. Аманова.
За классами закрепляются следующие кабинеты
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